
寄贈先団体一覧 

番号 団体名・施設名 

１ グループホーム桜 

２ 介護老人保健施設ふなき久和園 

３ 社会福祉法人 四国中央市社会福祉協議会 

４ グループホームたちばな 

５ 地域活動支援センターちゅうりっぷ 

６ 医療法人平成会 ほっとやまうち 

７ 社会福祉法人興風会 

８ 社会福祉法人 今治市社会福祉協議会 

９ 今治市社会福祉協議会 朝倉支部 

10 認定こども園 ジャックと豆の木園 

11 NPO法人ささえる 

12 ジャックと豆の木園 えだまつ第２ 

13 ジャックと豆の木園 あそうだ園 

14 ジャックと豆の木園 どいだ園 

15 認定こども園 ジャックと豆の木園 余戸園 

16 OKiDoKi 

17 認定 NPO法人翼学園 

１８ デイサービスセンターかおり 

19 愛媛県立愛媛母子生活支援センター 

20 NPO法人子育てネットワークえひめ 

21 特別養護老人ホームあさひ苑 

22 NPO法人浜の会 浜っ子作業所 

23 NPO法人おおなる工房 

 



≪寄贈先から感謝の一言コメント及びお写真をいただきました≫ 

 

○医療法人平成会 ほっとやまうち 

 

いただいたタオルと石鹸に、入居者の皆さんもニッコリとされ、「いい肌触りだね」と会話

を楽しみながら、みんなで一生懸命布巾を手作りしました。 

新しい石鹸のいい香りに包まれながらの手洗いと、自分たちで作った布巾での清掃活動

を通じて、これまで以上に感染症予防への意識を高め、元気に毎日を過ごしていきたいと

思います。 

温かいご支援、本当にありがとうございました。 

 

 

 

 

 



 

○社会福祉法人 興風会 

 

先日は、たくさんのタオルをありがとうございました。 

施設の各部門で大切に使わせていただきます。 

ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

○認定こども園 ジャックと豆の木園 

 

先日は、心温まるご支援をいただき誠にありがとうございました。 

タオルなどの物品をご提供いただき、毎年大切に活用しておりますことをご報告

申しあげます。 

頂戴したタオルは、そのまま使用させていただくほか、雑巾としても活用し、職員

や年長児の掃除の時間に使用するなど、園内の環境整備に役立てております。 

また、せっけんはおろし器で削って泡遊びに取り入れ、夏の感触遊びやダイナミ

ックな遊びの中で子どもたちが楽しく使わせていただいております。 

このような温かいご支援に、心より感謝申し上げます。 

今後ともどうぞよろしくお願いいたします。 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

○OKiDoKi 

 

２月 20日（金）に開催しましたOKiDoKiコミュニティティパントリーにて 

子育て世帯の方に無償配布させていただきました。 

みなさん大変喜ばれており“温泉に行くとき使おう♪”などとおっしゃってらっし

ゃる方もいました。 

 

 

 

  

 



 

○認定 NPO法人翼学園 

 

この度は、たくさんのタオルや石けんをいただき心よりお礼申し上げます。 

毎年ご寄附いただき本当にありがとうございます。 

学園生達が毎日の手洗いやスポーツ、戸外活動時に使っておりますので大変助

かります。 

みんなで大切に使わせていただきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

○デイサービスセンターかおり 

 

毎年、タオルや石けんを提供していただきありがとうございます。 

いただいたものは、利用者さんの入浴や食事、口腔ケア等に使わせていただきます。 

特に薄手のタオルは扱いやすく、冬場の乾きにくい時期に大変助かっています。 

大切に使わせていただきます。 

ありがとうございました。 

 

 
 

 

 



○NPO法人 子育てネットワークえひめ 

 

タオルやせっけんの提供をありがとうございました。 

せっけん、タオル共に、施設の清掃に使用させていただいています。 

乳幼児が使用する施設なので、毎日、消毒が必要で、タオルもいつも購入してお

ります。 

フェイスタオルは、手を洗った後に拭いたりと活躍してくれています。 

本当にありがとうございました。 

 

 

 

 



 

○特別養護老人ホームあさひ苑 

 

皆様のご協力をいただき誠にありがたく、心より感謝申し上げます。 

有効に活用させていただきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

○NPO法人 おおなる工房 

 

先般はたくさんのタオルと石けんをご提供いただき、ありがとうございました。 

日々の活動を通して、タオルは洗った食器を拭いたり、お掃除などに欠かせない

ものですし、石けんはカフェの途中で手を洗ったり、宿泊のお客様にお風呂場で

使っていただくなど、たいへん重宝しています。 

ご提供いただいたみなさま、本当にありがとうございました。 

 

  

 

  

 

 

 

 


